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Αριθμός 346 
Ο ΠΕΡΙ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (ΔΙΑΚΑΤΟΧΗ, ΕΓΓΡΑΦΗ 

ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΗΣΙΣ) ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 224 ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΟΙ ΝΟΜΟΙ 
ΤΟΥ 1960 ΜΕΧΡΙ ΤΟΥ 1997 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 50Α 
Γνωστοποιείται ότι θα υιοθετηθούν νέα σχέδια σε αντικατάσταση των εν 

χρήσει σχεδίων που αφορούν μέρος των Κυβερνητικών Χωρομετρικών 
Σχεδίων Αρ. ΧΧ/64 και XX1/57 για ορισμένη περιοχή του χωριού Κοκκινο
τριμιθιά, που βρίσκεται στις τοποθεσίες Μανωήλης, Πετάλια, Ξωγήτικα, 
Κόκκινες και Πέτρα και η οποία περιοχή περικλείεται μεταξύ των πιο 
κάτω αναφερόμενων σημείων. 

Από το δρόμο που αρχίζει από το βορειοδυτικό όριο του τεμαχίου 1329 
του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου ΧΧ/64 και προχωρεί με ανατολική 
κατεύθυνση μέχρι το νοτιοδυτικό όριο του τεμαχίου 1001· από τα δυτικά 
σύνορα των τεμαχίων 1001, 1000, 1093 και 954· από το βόρειο σύνορο του 
τεμαχίου 954· από το δυτικό σύνορο του τεμαχίου 213 που ορίζεται μεταξύ 
του βορειοανατολικού ορίου του τεμαχίου 954 και του βορειοδυτικού ορίου 
του τεμαχίου 213' πλησίον του δρόμου· από το δρόμο που αρχίζει από το 
σημείο τούτο και προχωρεί με ανατολική κατεύθυνση μέχρι και τη συμβολή 
τούτου με τον υπεραστικό δρόμο ΚοκκινοτριμιθιάςΛευκωσίας, όπου το 
νοτιοδυτικό όριο του τεμαχίου 292· από τον υπεραστικό δρόμο Κοκκινοτρι
μιθιάςΛευκωσίας που αρχίζει από το αμέσως προαναφερόμενο σημείο και 
προχωρεί με ανατολική κατεύθυνση προς τη Λευκωσία, μέχρι το βορειοανατο
λικό όριο του τεμαχίου 290 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου XX1/ 
57, όπου τελειώνουν τα Διοικητικά όρια του χωριού Κοκκινοτριμιθιά· από 
την οροθετική γραμμή των Διοικητικών ορίων των χωριών Παλαιομετόχου 
και Κοκκινοτριμιθιάς, που προχωρεί με νότια, δυτική, βόρεια και ούτω 
καθεξής κατεύθυνση μέχρι το νοτιοδυτικό όριο του τεμαχίου 1328 του Κυβερ
νητικού Χωρομετρικού Σχεδίου ΧΧ/64· από το δρόμο που αρχίζει από το 
σημείο τούτο και ο οποίος προχωρεί με βόρεια κατεύθυνση μέχρι το βορειοδυ
τικό όριο του τεμαχίου 1329, σημείο το οποίο αναφέρθηκε και σαν αφετηρία 
της παρούσας περιγραφής. 

Τα σχέδια και ο κατάλογος με τις λεπτομέρειες των ακινήτων που βρίσκο
νται στην πιο πάνω περιοχή έχουν κατατεθεί στον Πρόεδρο της Κοινότητας 
του χωριού Κοκκινοτριμιθιά. 

Οποιοδήποτε πρόσωπο έχει έννομο συμφέρον στην εν λόγω ακίνητη ιδιο
κτησία μπορεί να επιθεωρήσει τα σχέδια και τον κατάλογο σε οποιοδήποτε 
εύλογο χρό,νο και να πάρει σημειώσεις χωρίς οποιαδήποτε επιβάρυνση. 

Καλούνται οποιοιδήποτε από τους ιδιοκτήτες των πιο πάνω ακινήτων που 
θεωρούν ότι επηρεάζονται τα συμφέροντα τους, όπως μέσα σε εξήντα (60) 
ημέρες από την ημερομηνία της δημοσίευσης της γνωστοποίησης αυτής, 
δείξουν λόγο για τη μη υιοθέτηση των νέων σχεδίων αναφορικά με την 
ακίνητη τους ιδιοκτησία, υποβάλλοντας προς τούτο σχετική ένσταση στο 
Διευθυντή του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας. 
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